
 Drodzy Rolnicy 

Przypominamy o terminie na składanie wniosków o zwrot podatku akcyzowego zawartego                                       

w cenie oleju napędowego wykorzystywanego do produkcji rolnej za okres od dnia                                                  

1 lutego do dnia 31 lipca roku 2019. Wniosek o zwrot podatku akcyzowego należy złożyć                      

w terminie od dnia 1 sierpnia 2019r. do dnia 31 sierpnia 2019r. (załączając stosowne faktury 

Vat potwierdzające zakup oleju napędowego przez danego producenta rolnego wraz                                   

z umowami dzierżawy- o ile dany producent rolny posiada aktualne na dzień 1 luty 2019r. 

umowy dzierżawy). Wnioski o zwrot podatku akcyzowego można uzyskać w Urzędzie Miasta 

i Gminy Sieniawa od poniedziałku do piątku w godzinach pracy urzędu tj. od 7.30 do 15.30 lub 

też ze strony internetowej http://bip.sieniawa.pl/Wzory_wnioskow_i_formularzy. 

Jednocześnie informujemy, iż w związku z pismem Ministra Rolnictwa i Rozwoju  wsi                                      

z dnia 23 lipca br. w przypadku producenta rolnego, który przedłożył informację o liczbie 

DJP (dużych jednostek przeliczeniowych bydła) w pierwszym terminie, organ będący już w 

jego posiadaniu nie powinien żądać po raz kolejny jego przedłożenia przy składaniu przez 

tego producenta wniosku w drugim terminie. Jednocześnie informuje się, że wspomniane 

na wstępie pismo Ministra Rolnictwa i Rozwoju Wsi zostało zamieszczone na stronie BIP 

Podkarpackiego Urzędu Wojewódzkiego w Rzeszowie w zakładce Pozostałe Informacje- 

Informacje z zakresu Rolnictwa. 
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